



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 16 июля 2010 года

№ 27 (7446)

В номере:
**БАЙКАЛЬСКАЯ
ГАВАНЬ**

СТР. 2

**Когда достроят
дорогу?**

СТР. 3

**СТР. 3
Водитель,
сбавь скорость!**



"ДВОРНИКИ" ОТ "КОКА-КОЛЫ"

Кто только не заботится о сохранении и чистоте нашего озера-моря. 12 июля, например, представители международной компании «Кока-кола» — одного из самых известных в мире безалкогольных газированных напитков, национального символа Америки, ставшего очень популярным в России, выехали на Байкал. Компания «Кока-кола Хеленик» при поддержке комитета по молодежной политике Народного Хурала и республиканское отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» организовали акцию «За чистые берега Байкала». Надо сказать, что менеджеры «Кока-колы», знающие толк в пиаре, чистят байкальские берега уже второй год подряд. В прошлом году они приложили свои усилия на побережье Кабанского района, а нынче, с благословения президента Бурятии В.В. Наговицына, взяли за участок от Гремячинска до Горячинска.

Солидный десант — 120 молодых, неравнодушных и энергичных парней и девушек из нескольких регионов центральной России, в том числе Москвы и Питера, а также сибиряки: красноярцы, братчане и, разумеется, наша молодежь, отправились в понедельник, 12 июля, в 16⁰⁰ к Байкалу.

Сотрудники компании, а также молодые люди, защитившие свои проекты и прошедшие специальный отбор, принимают участие в этой акции. За три дня волонтеры пройдут 24 километра береговой линии, убирая отходы жизнедеятельности «дикарей» и, что очень прискорбно, местного населения. Но волонтеры не ограничатся одной лишь уборкой. Будет проводиться просветительская работа с местным населением, которому в итоге вручат ключи от чистого берега.

У стелы с названием районного центра гости ждали артисты ансамбля «Надежда», Итанцинского дома культуры. Менеджеры компании, заботясь об удобствах и комфорте своих сотрудников и привлеченных лиц, что было видно по автобусам повышенной комфортности, и не подумали уточнить время своего прибытия. В результате наши артисты ждали молодёжь почти четыре часа под жидкой тенью молодых сосен, а потом в тени монументальной стелы.

Народный вокальный ансамбль «Надежда» недавно подтвердил своё высокое звание, а после подобных испытаний, думается, что ему надо присвоить звание дважды народного. Как бы ни было тяжело утомлённым солнцем артистам, традиционные хлеб-соль гостям были вручены. Под задорные песни самодеятельных артистов, не стеснённые условностями и суставными болями, молодые гости района дружно встали в хоровод, а потом и зашлись в ритм мелодий. Впереди их ждали прохладные, но ужасно замусоренные берега нашего озера.

Сергей АТУТОВ.



«БАЙКАЛ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ»



Праздник, посвященный 70-летию района, состоится 24-25 июля в селе Гремячинск.

Начало в 11.00 часов.

Для участия в культурной и спортивной программе праздника приглашаются творческие коллективы и команды сельских поселений, организации разных форм собственности района, отдельные участники и подавшие заявки команды из районов республики и отдыхающие гости из регионов РФ.



Не будьте беспечными!

Ценные вещи держите при себе, а свои авто замыкайте, не забывая включить сигнализацию.

Обязательно следовать этим советам настоятельно рекомендуют работники отдела внутренних дел всем отдыхающим на берегах Байкала. Их число с каждым днём увеличивается, а в пору выходных на берегах нашего славного моря-озера просто приткнуться негде. Но вместе с этим наступила и благодатная пора для нечистых на руку людей, не проходящих мимо того, что в руки «само просится».

По данным ОВД, за прошлую неделю в районе зарегистрировано 14 краж. Уже отмечено два случая, когда, проснувшись поутру на байкальском берегу, хозяева не нашли свои вещи. Чтобы ваш отдых не омрачился потерей ноутбука, фотоаппарата или сотового телефона, не бросайте их без присмотра. Расслабляясь в байкальской прохладе, не забывайте о том, что ваша беспечность только на руку вора, выходящим на «дело» в ранний утренний час, когда сон так сладок...

Золотые купола на Байкале

Группа компаний «Метрополь», благодаря усилиям которой на Байкале третье лето подряд работают глубоководные аппараты «Мир», известна также своей благотворительной деятельностью. Как стало известно от компетентного источника, очередным большим благотворительным проектом в нашем районе будет строительство церкви в селе Турка, ставшем центром «Байкальской гавани».

Недавно в ходе встречи руководителя группы компаний «Метрополь» М.В. Слипиченчука с епископом Улан-Удэнским и Бурятским Савватием была достигнута договоренность о строительстве. Как только будет оформлен земельный отвод, состоится закладка креста, ориентировочно, в начале августа.

Солнце, воздух и вода

Сегодня на берегу озера Байкал функционируют девять палаточных лагерей, в которых проводят летний оздоровительный сезон 450 детей. Все палаточные лагеря получили разрешения на работу от службы Роспотребнадзора. Ребята из Турунтаевской гимназии отдыхают вместе с ребятами из экологического центра г. Улан-Удэ.

А 15 июля начался второй оздоровительный сезон в лагере «Дружба» Заиграевского района. В нем отдохнут сорок семь детей из Прибайкалья, обладающего богатейшими природными ресурсами, но не имеющего своего стационарного лагеря. В первом сезоне в «Дружбе» уже побывали шестьдесят детей из нашего района.

Мир молодёжного бизнеса

Внимание предпринимателей и молодежи! С 26 по 30 июля 2010 г. будет работать Молодежный летний палаточный лагерь для лидеров местного сообщества и начинающих предпринимателей «Байкальская летняя школа начинающего предпринимателя-2010».

Целью лагеря является выстраивание коммуникаций и эффективного общения, командообразование, приобретение навыков создания и ведения своего бизнеса на семинарах и тренингах и в условиях деловой игры.

Организатор лагеря: молодежный Банк Байкальского фонда местного сообщества.

Заявки и анкеты принимаются до 22 июля 2010 г. в сектор предпринимательства и развития территории Прибайкальской районной администрации (каб. № 6), тел. 51-2-88.

Справки по тел./факс 8 (3012)23-22-16, 8-951-636-31-79, e-mail: bbfond@list.ru

Предлагаем вам увидеть удивительный мир молодёжного бизнеса. Вас ожидает море открытий и веселых приключений!

ПОГОДА

16 июля - дождь, ночью +11°, днем +16°.
17 июля - ясно, ночью +13°, днем +24°.
18 июля - ясно, ночью +14°, днем +27°.
19 июля - ясно, ночью +16°, днем +30°.
20 июля - ясно, ночью +17°, днем +29°.
21 июля - облачно, ночью +18°, днем +28°.
22 июля - облачно, ночью +14°, днем +28°.